

## Хранители казны

25 лет назад в России была создана служба, которая стоит на страже бюджетных средств — Федеральное казначейство. В Абзелиле отдел №1 Управления ФК по РБ появился в 2001 году. Наш сегодняшний собеседник — руководитель отдела Т. А. Мустафина:

— Наша служба создана четверть века назад. После долгих лет забвения возродилась старейшая профессия казначея, как, впрочем, и многие другие незаслуженно упраздненные, но востребованные жизнью институты государственности. Если хотя бы на один день остановится деятельность Федерального казначейства, то будет парализована работа тысяч бюджетных учреждений России. Не будут произведены расчеты за товары, услуги, не получают зарплату сотрудники бюджетных организаций, а студенты — стипендию. То есть, речь идет об интересах миллионов сограждан.

Современная казначейская система, отвечающая потребностям государства, возникла как необходимость в эффективном управлении и контроле за государственными финансовыми ресурсами. Главный принцип работы — единство кассы. На одном общероссийском счете собираются все деньги государства, и с него уже осуществляется расходование. До перехода в казначейскую систему исполнения бюджетов было иначе: деньги поступали на счета бюджетополучателей и могли лежать там по полгода и дольше, а расходоваться — по необходимости. Теперь же средства из федерального бюджета выделяются только по заявленным бюджетополучателями расходам, необходимость в оплате которых на текущий момент уже наступила. Утром деньги поступают, а вечером подбивается итог до копейки в масштабах страны.

*(Окончание на 2-й стр.)*

**ел, и не будет на свете прочнее её.**

▲ ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

## Хранители казны

(Начало на 1-й стр.).

Бюджет надо уметь защищать. Это кропотливая и интеллектуальная работа.

бюджетного процесса и ведение дел клиентов, позволяющее оптимизировать бюджетный процесс в целом.

общественными финансами «Электронный бюджет», благодаря которому ведение сводного реестра осуществ-



Основными функциями нашего отдела являются открытие, переоформление, закрытие лицевых счетов участников

Прорывом в деятельности казначейства стало внедрение государственной информационной системы управления

ляется в системе в электронной форме. Обладая высокотехнологичными информационными системами,

Казначейство России оптимизирует внутренние процессы, что позволяет достигнуть целей, минимизируя финансовые и трудовые ресурсы. Все эти нововведения добавляют ответственности каждому работнику. Вот и наш коллектив — небольшой, всего пять человек, но все они справляются со своими обязанностями на отлично. Стабильно и надежно работают специалисты Халида Байтурина, Айгуль Хасанова, Салават Ирнараров, Алия Каримова. Это благодаря их профессионализму, безукоризненному исполнению обязанностей, трудолюбию складывается мнение об отделе как о надежном, авторитетном государственном органе, обеспечивающем исполнение федерального бюджета, кассовое обслуживание бюджетов РФ и муниципалитетов.

Оглядываясь на путь, пройденный отделом, можно смело сказать, что нам есть чем гордиться. Казначейство является важнейшим звеном в системе управления государственными финансами. Желаю всем своим коллегам реализации планов, успехов во всех начинаниях, здоровья, счастья, энергии, стабильности!

Записала Алия МУСИНА.